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Yatay surtinmesiz dizlem Uzerinde duran
cisme A, B ve C vektdrleri uygulaniyor.
Buna gore;

1. A ve B vektorleri ayni yonluddr.
1. A ve C vektorlerinin dogrultular aynidir.

lIl. Ug vektérde esit buyuklukte ise cisim +x yéntnde
hareket eder.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D)
E)

[, 11ve I

iki vektoriin zit vektor olmalar igin,

I.  Dodrultu ayni olmalidir.

Il. Yonler zit olmahdir.

lll. Buyuklukleri ayni olmalidir.

IV. Basglangi¢ noktasi ayni olmalidir.

sartlarindan hangileri saglanmalidir?

A)lvell

B) Il velll
C)lllvelV
D)L 1lvelll
E)LIL Nl velV

Bir vektdriin tanimlanabilmesi i¢cin hangisine gerek
yoktur?

A) Baslangi¢ noktasi bilinmelidir.

B) Y6nu bilinmelidir.

C) Siddeti bilinmelidir.

D) Dogrultusu bilinmelidir.

E) Yatay dizlemle yaptigi agi bilinmelidir.
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Esit kare bélmeli diizlem Uzerindeki K,L,M,Nve P
vektorleri sekildeki gibidir.

Buna gore vektorlerden hangisinin bilesenlerinden
birisinin biyiikliigii 3 birim degildir?

A)K
B)L
C)M
D) N
E)P
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Ayni duzlemdeki Fq ve F5 kuvvetleri sekildeki gibidir.

IF41= 8N olduguna gére F5 'nin buyiikligi kag
Newton'dur?

A)5
B) 10
C) 15
D) 20
E) 25

Koordinat sisteminin O noktasindan harekete baslayan
bir arag énce 4 m bati daha sonra 4 m kuzey yéninde
hareket ediyor.

Aracin bu hareketinin sonunda O noktasindan
uzaklhigi kag metredir?

A) 2
B) 22
C)4
D) 42
E)8
= 1Br
A =1Br il
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R = 3A + 4B olduguna gdre R kag birim olur?
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[_:’=5N F3=5N
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v F2=6N

Kartezyen koordinat sisteminde verilen F1 , F ve F3
kuvvetlerinin toplami kag N 'dur?

(sin37°=0,6;cos 37°=108)

Sekildeki A, B ve G vektorieriicin : R = 2A - B + C dir.

1 Birim

Il Birim

=i

N

c

Buna gore ﬁvektén’.ini.in blyiklugu kag birimdir?

A) 1
B) v2
C) 312
D) 2

E) 24/2
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10.

1.

K = 10N

K + L + M vektoruniin biyukliigi kag N'dur?

A) 4
B) 6
C) 10
D) 14
E) 22
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M
Ayni duzlemdeki K , L ve M vektdrleri ile ilgili
I. K+L+M=0
I. K+L+M=M
N.K+L+M=2M
IVK+L=M
Buna gore verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A)lvell
B) lve lll
C)lllve IV
D)lvelV
E)llvelV

12.

Esit kare béimeli duzlem Gzerindeki K, L, Mve N
vektorleri sekildeki gibidir.

Buna gore vektorlerin bilegkesinin yatay bileseninin ,
dusey bilegsenine orani kagtir?

13. Baslangic noktalari cakisik, aralarindaki a1 120°, biyiik-

lGkleri 2 birim ve 4 birim olan iki vektor sekildeki gibidir.

4 birim

60°
\J60°

42 birim
Buna gore vektorlerin bileskesinin biyiikliigii kag

birimdir?

A) V2
B)v3
C)2v/2

D)2+/3
E)3
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14, Esit bayuklikte, birbirine dik iki vektdran bilegkesinin

15.

16.

buyuklagd 10 birimdir.

Buna gore vektorlerden birinin biiyiikligii kag
birimdir?

A) 10

B) 8

C)6

D) 53

E) 5v/2

Es karelere bolinmas surtinmesiz dizlemdeki K ve L cisimlerine etki
eden kuvvetler sekildeki gibidir.

Cisimlerin ivmeleri esit biiylikliikte olduguna gore kiitlelerinin
orani asagidakilerden hangisidir?

A)1
B)v3
C)v2
D)2
E) V5
..~ 1., S
Sbr .
A
10 br b| /.
.
B

Kenar uzunluklar 9 br, 10 br ve 12 br olan prizma
Uzerindeki A , B, C ve D vektdrleri sekildeki gibidir.

Buna gore A , B, C ve D vektdrlerinin bileskesinin
buyiikligi kag br dir?

17.

c - d koordinat dizleminde verilen T vektora sekildeki gibidir.
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x=3
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T vektoriiniin ¢ dogrultusundaki bilegkesinin biiyiikligi T.' nin,
d dogrultusu lizerindeki bileskesi T 'nin biiylikligline oram
kactir?

A) 1/2
B) 2
C) V212
D) v2
E) v10

CEVAP ANAHTARI
1. E 2. D 3. E 4. D
5. D 6. D 7. C B
9. B 10. A 11. C 12. B
13. D 14. E 15. A 16. C
17. C




